
Datos personales 

Fotografías necesarias para hacer la documentación

¿Dónde vas a pasar la ITV? 

Datos del taller que realiza la reforma

Nombre y apellidos: 

Dirección (calle, número…): 

Teléfono: 

Marca del vehículo: 

Provincia en la que vas a pasar la ITV: 

Email: 

Denominación comercial: 

Nombre del taller: 

Dirección del taller (calle, número, localidad, provincia…): 

Nº de registro industrial: Nº de registro especial (si lo tiene): 

Matricula: 

DNI/CIF: 

Municipio (localidad y provincia): 

Actividad que desarrolla (mecánica, chapa, pintura, electricidad…): 

*Si dispones de Taller que firme este documento, nosotros redactaremos el certificado y lo enviaremos junto al proyecto, para que el taller solo
tenga que firmarlo y sellarlo. El certificado de taller es necesario para homologar.

 No dispongo de Certificado de Taller. Quiero contratarlo en Homologa tu camper. 

Fotografía de la Ficha técnica por todas sus caras y de todas sus hojas (incluyendo sellos).
Fotografías del permiso de circulación 
Fotos del exterior del vehículo que se vea la matrícula (delantera, trasera y ambos laterales).
Fotos del detalle de la reforma solicitadas en los siguientes apartados.

 info@homologatucamper.es 634 494 736 www.homologatucamper.es

*Es necesario saber la comunidad autónoma donde pasarás la ITV, ya que la documentación hay que adaptarla a cada región.

Revestimiento interior 
Material (aglomerado, mdf,
contrachapado, vinilo….) Espesor (mm): Modo de anclaje al vehículo (tornillería utilizada y

métrica, remaches y diámetro): Aislamiento: 

Suelo: 

Laterales 

Techo 

Si
No 
Si 
No 
Si 
No 
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Laterales

Puerta corredera

Portón trasero: 

Con las fotos de la furgoneta, nosotros haremos una pequeña descripción del mobiliario.
Manda fotos de todos los muebles. 
Material del mobiliario (aglomerado, mdf, contrachapado) 

Mobiliario 

Claraboya/s 

Nuevas ventanas instaladas 
Cantidad: 

Marca: 

Ubicación: 

Modelo: 

Marca: Dimensiones (ancho x largo en mm): 

Dimensiones (ancho x largo en mm): Cantidad: Contraseña de homologación (E** 43R-******): 

Contraseña de homologación (E** 43R-******): 

Modo de anclaje del vehículo (tornillería, métrica, remaches y diámetro) 

*Enviar fotos de las claraboyas ya instaladas y de la contraseña de homologación marcada 

* Enviar foto de las ventanas ya instaladas y de la contraseña de homologación marcada en el cristal. 
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Instalación de agua
Cantidad: Depósito para aguas limpias 

Depósito para aguas grises 

*Bomba de agua a 12V
 Sumergible 

Vaso de expansión: 

Capacidad: 

Capacidad: 

Marca/modelo: 

Marca/modelo: 

Cantidad: 

Tamaño (ancho x largo x profundo): 

Tamaño (ancho x largo x profundo): 

Ubicación: 

Ubicación: 

Ubicación: 

Ubicación: 

*Es necesario enviar foto del marcado CE

 info@homologatucamper.es 634 494 736 www.homologatucamper.es

Bocana llenado de agua: Interior Exterior Ubicación: 

Toma de ducha: Interior Exterior Ubicación: 

Instalación de gas
Marca: Modelo: 

Nevera
Cocina
Calentador de agua
Otros 

*Si has realizado instalación de gas, necesitas el boletín de instalación firmado por un instalador de gas autorizado. Es necesario enviar foto de la
placa de características con el marcado CE de todos los electrodomésticos a gas.

Componente Ubicación: 



Nevera

Calentador de agua

Otros: 

Interruptores de luz a 230V

Enchufes de luz a 230V interiores 

Interruptores de luz a 12V 

Tomas de corriente a 12V tipo mechero 

Lámparas a 12V

Tomas a 12V tipo USB

Batería auxiliar 

Indicador nivel depósito de agua 

Indicador nivel carga batería 

Centralita 

*Placa solar

*Regulador placa solar

Tipo (gel, AGM,….):

Instalación eléctrica a 12V 
Cantidad: 

Instalación eléctrica a 230V 

Electrodomésticos a 230V: 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

Marca/modelo 

AH: 

Cantidad: 

Cantidad: 

Tipo doble, cantidad:

Cantidad: 

Cantidad: 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación 

Ubicación: 

* Enviar foto de placa de características y foto del marcado CE.

*Es necesario enviar foto de la placa de características con el marcado CE de todos los electrodomésticos. 

Nevera
Cocina eléctrica
Boiler
Booster o relé
Calefacción estacionaria
Cargador de baterías
Inversor de 12V a 230V
Otros 

Electrodomésticos 12V 
Marca: Modelo: Componente Ubicación: 

*Es necesario enviar foto de la placa de características con el marcado CE de todos los electrodomésticos 
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Tipo simple, cantidad: 

 info@homologatucamper.es 634 494 736 www.homologatucamper.es



Asientos y plazas

Instalación de ruedas y suspensiones
Medidas: 

Bases giratorias: 
Aportar fotos visibles de la referencia de las bases
giratorias

Asientos traseros: 

Asientos delanteros: 

Ruedas 

Suspensiones delanteras 

Suspensiones traseras 

Sustitución del asiento del copiloto doble por uno individual 

Sustitución del asiento del copiloto individual por uno doble 

Desmontar asientos traseros 

Instalación de asientos traseros nuevos Marca:

Asiento piloto Marca:

Asiento de copiloto Marca:

Número de plazas totales tras la reforma: Plazas delanteras: 

Tipo ( muelles, balonas….): 

Tipo ( muelles, balonas….): 

Marca/modelo: 

Marca/modelo: 

Plazas traseras 

*Enviar foto de las ruedas y suspensiones ya instaladas y de su marcado.

*Para los asientos y bases giratorias es necesario aportar fotos donde se vea que la instalación se ha hecho siguiendo las instrucciones del
fabricante.
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Tercera luz de freno:

Antiniebla:

Largo alcance:

Otros: 

Nuevas luces instaladas 

*Mandar foto del marcado de homologación de las luces instaladas. 

Contraseña de homologación: 

 info@homologatucamper.es 634 494 736 www.homologatucamper.es

Snorkel:

Cabestrante:

Soporte rueda repuesto:

Otros:

Otros elementos
Marca e Información:



Nueva altura (cm)

Nuevo peso furgoneta (kg)
Peso eje delantero:
Peso eje trasero (opcional):
Peso total: 

Medidas tras la reforma 

Para medir la altura, NO sumes la altura que te indica la ficha técnica más la altura de las claraboyas, placas solares
o baca artesanal (al poner peso, la altura del vehículo varía). Es imprescindible realizar la medición físicamente.
Para medir la altura NO cuentan antenas de TV ni extractores de humo.
Colocar un listón completamente horizontal en la parte más alta de la furgoneta (ayudándote de un nivel de burbuja)
y medir la distancia al suelo).
Vídeo tutorial de cómo medir la altura: https://www.homologatucamper.es/medir-altura-camper/
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Condiciones altura

Para pesar la furgoneta, tiene que estar completamente terminada. 
El vehículo NO tiene que llevar carga. Hay que llevar los muebles vacíos sin elementos de carga.
El depósito de combustible debe ir lleno y en caso de tener depósito de aguas limpias, también deberá ir lleno (el
depósito de aguas grises debe ir vacío). 
A la hora de pasar la ITV, habrá que llevar la furgoneta en estas mismas condiciones.
No es necesario ticket de pesaje. Si lo tienes, envíalo, pero, no es necesario.
Vídeo tutorial de cómo pesar el vehículo: https://www.homologatucamper.es/como-pesar-una-camper-para-
homologarla/

Condiciones Pesaje

 info@homologatucamper.es 634 494 736 www.homologatucamper.es

Estas medidas son necesarias para homologar.



Croquis de la instalación 
Dibuja un croquis de la instalación, indicando la posición de muebles, batería, depósitos, asientos, etc. 

INTERIOR: 

EXTERIOR: 
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